

画非机动车左转导向线 非机动车通行更加有序方便

本报讯(记者 张汉杰 文/图)非机动车在红绿灯路口该如何左转?近日,在市区八一路与文峰路交叉口,我市首次画非机动车左转导向线。机动车与非机动车各行其道,这不仅可以引导车主有序行驶,而且可以提升通行效率。

9月7日12时许,记者在该路口注意到,非机动车等待区最左边的车道上画有左转标识线,往前越过斑马线,是一条黄色弧形虚线。这条黄色弧形虚线是区分左转弯时机动车与非机动车的引流导向线。伴随着该路口左转向灯变为绿灯,一辆辆电动自行车顺着该线有序通过。虽说正值中午下班交通高峰期,但该路口交通秩序井然。

“以往左转要等两个红灯,现在只等一个红灯就行了。”路过该路口的市民程国民乐呵呵地告诉记者,以前,非机动车想在该路口左转,需要先从前斑马线到对面,再等一次红灯才能通过。现在,非机动车只等一个红灯就可以顺着非机动车左转导向线左转,更安全也更方便了。

“画左转导向线,旨在引导非机动车在左转时有序行驶,提升通行效率。”市公安局交通管理支队交通设施管理大队相关负责人马鹏说,目前,八一路与文峰路交叉口设置的非机动车左转导向线属于试点,将根据市民反响来决定是否在市区其他交通路口进行推广。

细心的市民可能会发现,市区一些车流量比较大的路口虽然没有设置非机动车左转导向线,但非机动车等待区画有左转标识线,非机动车可以跟着机动车一起左转。

据马鹏介绍,根据道路交通流量的不同,我市不同路口的信号灯放行方式和顺序有所不同。有的路口采取的是机动车直行和左转分开放行的方式,有



市区八一路与文峰路交叉口试点设置黄色非机动车左转导向线。

的路口采取的是直行、左转、右转同时放行的单边放行方式。

“在单边放行的情况下,若电动车跟着信号灯左转,会与直行机动车形成冲突,一方面影响路口通行效率,另一方面不利于电动车驾驶员的安全。”马鹏告诉记者,在单边放行路口且没有非机动车左转信号灯的情况下,为了电动车驾驶员的安全,电动车驾驶员左转需要“二次过街”。若该路口采取的是机动车分开放行的方式,电动车驾驶员直行仍依照非机动车直行信号灯通行;左转可以在路口左转向灯变为绿灯时,跟着机动车一起左转。

马鹏提醒,为了确保自己和他人的出行安全,市民出行时要自觉遵守交通法律法规,维护道路交通秩序;在通过路口左转时,一定要走正确路线,文明礼让,各行其道,共同打造畅通、和谐、文明、有序的道路交通秩序。



因劳动路施工,105路、66路公交车双向绕行

9月2日,市民陈先生拨打本报热线电话2770000反映:我住在宏伟佳苑小区,平时乘坐66路公交车出行,可这两天一直没有看到66路公交车。请问,66路公交车咋不来了?

记者李嘉核实报道:当日11时许,记者来到天宝路与劳动路交叉口。该交叉路口北面劳动路两侧竖起绿色的围挡,顺着劳动路向北延伸。该交叉路口的围挡上有一块醒目的“绕行通知”牌,上面写着“劳动路贯通工程(天宝路—永昌路)正在施工,请您绕行。带来不便,敬请谅解”字样。

沿着劳动路向北走,记者在快到永昌路与劳动路交叉口时才发现这段道路上唯一的一个公交站牌,上面写着“66路”和“105路”。路上车辆不少,不过始终没有见到66路和105路公交车经过。

“我这两天都没见到66路和105路公交车。原先,我们小区门口就是站点。”家住魏都区安居小区的鲁先生说,“前天看到附近路口贴的通知,天宝路和永昌路之间的这段劳动路要拓宽,66路和105路公交车不来是不是这个原因?”

随后,记者联系了市城市公共交通有限公司的工作人员。工作人员告诉记者,因劳动路(天宝路—永昌路)拓宽路面,66路和105路公交车已于2020年9月1日起进行双向绕行,恢复日期待定。

据了解,66路公交车的原路线是从



天宝路与劳动路交叉口北面劳动路两侧竖起了绿色的围挡。

记者 李嘉 摄

火车站交通枢纽站出发,经劳动路到达漯河水庄园。因为现在66路公交车取消了劳动路施工路段的公交线路,绕行天宝路、文峰路、万通大道、繁荣路、宏腾大道,所以劳动路上的魏都区安居小区站、洪山庙社区站、洪山庙北口站等8个站点被取消,增加了新路线上的森泰家园站、天宝路北关大街口站、魏都区政府站等17个站点。

105路公交车的原路线是从客运北站出发,经过劳动路到达机场路口。因为现在105路公交车取消了北环路和劳动路上的公交线路,绕行文峰路、天宝路后回归原线路,所以北环路恒丰路口站、辛张社区站、宏伟纸业站等8个站点被取消,新增了文峰路永昌路口站(北环路

转盘)、咀庄社区站等6个站点。

“我市公交公司将积极关注道路通行情况,及时发布相关线路调整方案,尽力减小对市民出行的影响。市民可以拨打许昌公交热线电话(0374-2977701),也可关注许昌公交微信公众号和下载许昌公交APP进行详细咨询。”市城市公共交通有限公司工作人员提醒广大市民,及时调整出行路线,以免影响出行。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

3名城管队员
资助贫困山区的孩子

开学之际 他们看望资助的孩子

本报讯(记者 张铮 通讯员 刘彦斌)9月5日,虽然是周末,但城管队员徐淑勇、苏小广、芮双玲没有闲着,带着慰问品和文具再次来到禹州市鸠山镇魏井村,看望他们资助的孩子。

每逢“六一”儿童节、开学之际慰问贫困学生,是徐淑勇、苏小广、芮双玲多年的习惯。每到这个时候,他们便发动身边有意向的朋友一起参与,了解学校学生缺少物品,然后进行采购。

“我们几个都喜欢做公益,然后自发组织起来,自筹资金,每年开展扶贫助学活动。”许昌市城管局城管执法支队城管队员徐淑勇说,他们这次主要是和禹州市鸠山镇魏井村的李青伟家和李世欣家“结对子”,准备了米、面、油和学习用品给他们送去。

徐淑勇说:“我们为贫困孩子提供帮助,慢慢帮孩子找回信心,激励孩子不断进取,成为有用之才。”

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

今年城镇居民基本医疗保险开始缴纳了吗?

孙先生:请问,今年的城镇居民基本医疗保险开始缴纳了吗?缴费标准有没有变化?

市医保中心工作人员回复:今年,城镇居民基本医疗保险缴纳工作还未开始。孙先生可以关注《许昌晨报》等我市主流媒体及时了解,户籍所在地的社区也会及时通知。此外,今年城镇居民基本医疗保险的缴费标准将调整为280元。

在许昌火车站附近 乘坐几路公交车能到 市妇幼保健院新院区?

苏女士:请问,在许昌火车站附近乘坐几路公交车可以到市妇幼保健院新院区?

市城市公共交通有限公司工作人员回复:苏女士在火车站公交枢纽站乘坐102路公交车可直达市妇幼保健院新院区。

外地60岁以上老人 赴我市旅游有优惠政策吗?

路先生:我是山东人,最近想到许昌旅游。请问,许昌的旅游景点对外地60岁以上的老人有优惠政策吗?

市文广旅局工作人员回复:热烈欢迎外地游客来我市旅游。60岁以上的老人,不管是本地的还是外地的,持本人身份证到我市各景区游玩,门票半价;70岁以上的老人,不管是本地的还是外地的,持本人身份证到我市各景区游玩,免门票。

招领

建安区环卫大队武先生:我大队环卫工人捡到孙少鹏的社保卡、家教卡。请失主拨打电话0374-5130916联系领取。

值班记者 王志鹏 孙学涛